

习近平会见第九次全国信访工作会议代表

新华社北京5月26日电 第九次全国信访工作会议25日至26日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表，向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺，向全国信访系统广大干部职工表示诚挚问候。

中共中央政治局常委李克强、王沪

宁、韩正参加会见。

25日上午，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

郭声琨参加会见并在会议上讲话。他指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的

十九大和十九届历次全会精神，深入学习贯彻习近平同志关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神，增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护，牢记为民解难、为党分忧的政治责任，深入实施《信访工作条例》，奋力谱写新时代信访工作高质量发展新篇章，为服务党和国家工作大局、维护

群众合法权益、促进社会安全稳定发挥更大作用。

会议表彰了全国信访系统先进集体和先进个人。受表彰代表等作了发言。

丁薛祥参加会见，肖捷参加会见并在会上作总结讲话。

优质医疗资源怎样均衡布局？深化医改2022年划重点

要解决看病就医问题，优质医疗资源的蛋糕怎样才能既做大，又分好？近日，国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2022年重点工作任务》，圈定今年要点，细化医改路线图。

促进优质医疗资源扩容和均衡布局

大病重病在本省就能解决，一般的病在市县解决，头疼脑热在乡镇、村里解决，就近看上病、看好病是群众的期盼，也是深化医改的方向。

根据安排，今年将继续推进国家医学中心和区域医疗中心建设，发挥其引领辐射作用。同时，发挥省级高水平医院的辐射带动作用，增强市县级医院服务能力，提升基层医疗卫生服务水平，持续推进分级诊疗和优化就医秩序。

国家卫生健康委相关负责人表示，既要加快优质医疗资源扩容，把蛋糕做大，又要均衡布局优质医疗资源，把蛋糕分好，构建起有序就医和诊疗新格局。

目前，全国已布局10大类17个国家医学中心，8个省份试点建设26个国家区域医疗中心。今年，将围绕死亡率、高、疾病负担重、转外就医集中、严重危害群众健康的病种，继续开展国家区域医疗中心建设项目，基本完成全国范围内的规划布局。

此外，支持各省参照国家区域医疗中心建设模式，推进在省内建设区域医疗中心，引导省会城市和超(特)大城市中心城区的医院支持资源薄弱地区，推动优质医疗资源向市县延伸。

深入推广三明医改经验

2012年始，福建三明以虚高药价为靶点，对千头万绪的医药卫生体制改革展开靶向治疗。

从严控药品流通环节价格、注水的两票制，到医疗、医保、医药领域三医联动，当地持续探索建立维护公益性、调动积极性、保障可持续的运行新机制，让百姓、医务人员、医疗机构等多方主体受益。

此后，三明医改的经验在全国得到大力推广。

今年，深入推广三明医改经验仍是重点工作任务，涵盖开展药品耗材集中带量采购工作、推进医疗服务价格改革、推进医保支付方式改革、深化公立医院人事薪酬制度改革、加强综合监管等举措。

国家卫生健康委相关负责人表示，2022年，将围绕继续压实地方党委政府责任、持续开展推广三明医改经验监测评价等重点，对工作进展缓慢、成效不明显的地方开展专项调研和督促指导，遴选深化医改真抓实干成效明显的地市并给予奖励，推动三明医改经验在各地落地生根、开花结果。

推动公立医院高质量发展

公立医院是我国医疗服务体系的主体。各级各类公立医院高质量发展，为持续改善基本医疗卫生服务公平性、可及性发挥重要作用。

据了解，今年将点面结合，推动试点医院深化体制机制改革，实施公立医院改革与高质量发展示范项目，开展公立医院高质量发展评价。

国家卫生健康委相关负责人介绍，要指导14家试点医院对标国际一流，加强学科建设和医学科技创新，并要求试点医院坚决维护公益性，充分调动医务人员积极性，深化薪酬分配制度改革，提高人员支出占比和稳定收入占比。

全面深化医药卫生体制改革，既要在老百姓就医诊疗上做文章，也要把公共卫生服务能力建设摆在重要位置。

省市县三级疾控体系、重大疫情救治基地、国家区域医疗中心、地市级城市P2实验室建设，国家发展改革委信息显示，2022年中央预算内投资安排结构安排不低于300亿元支持卫生健康领域项目。

国家卫生健康委相关负责人表示，要着力增强公共卫生服务能力，落实预防为主，结合新冠肺炎疫情防控，提升疾病预防控制能力，加强医防协同，深入实施健康中国行动，保护人民生命安全和身体健康。

新华社记者 董瑞丰 彭韵佳 顾天成 (新华社北京5月26日电)

美丽的草原我的家

沿着总书记的足迹之内蒙古篇

总书记对内蒙古提出清晰的战略指引：对内蒙古来说，维护社会和谐稳定，必须巩固和发展民族团结大局；

紧紧抓住铸牢中华民族共同体意识这条主线；

促进各民族在中华民族大家庭中像石榴籽一样紧紧抱在一起，共同建设伟大祖国，共同创造美好生活。

念兹在兹，必有回响。近年来，内蒙古坚持和完善民族区域自治制度，依法治理民族事务。2021年5月，内蒙古制定实施民族团结进步创建发展规划，首次颁布出台了《内蒙古自治区促进民族团结进步条例》。全区已实现国家统编教材应推尽推，民族幼儿园全部使用国家通用语言进行保育教育，有力推进中华民族共有精神家园建设。

内蒙古一直走在民族团结进步前列。作为草原上的红色文艺轻骑兵，苏尼特右旗乌兰牧骑队长扎那那雅是这片土地上民族交往、交流、交融故事的传播者和见证者，他不无骄傲地说，沿着总书记指引的道路走，民族团结之花只会越开越盛。

像保护眼睛一样保护生态环境

美丽的草原我的家，风吹绿草遍地花。内蒙古的生态状况如何，不仅关系全区各族群众生存和发展，更关系华北、东北、西北乃至全国生态安全。这是习近平总书记始终牵挂的一件大事。

赤峰市喀喇沁旗马鞍山林场副场长柴树岭经常想起2019年那个盛夏的午后。

总书记顶着大太阳，来察看林木长势情况，还问了我们护林员的工作、生活情况。柴树岭说，总书记叮嘱要守好这方碧绿，这三年来我们已累计造林超过6500亩。

内蒙古是我国北方面积最大、种类最全的生态功能区，具有森林、草原、湿地、湖泊、沙漠、戈壁等多种自然景观。

2013年以来，呼伦湖的保护治理工作、阿拉善盟腾格里工业园区发生的环境污染问题，牵动着习近平总书记的心。他多次作出重要指示批示，要求严肃处理整改，切实加强生态环境治理和保护。

污染与治理博弈，问题与机遇并存。处在进则全胜、不进则退的历史关头，内蒙古生态文明建设该怎么走？

2014年考察内蒙古时，习近平总书记明确指出：出路主要有两条，一条是继续组织实施好重大生态修复工程，搞好京津风沙源治理、三北防护林体系建设、退耕还林、退牧还草等重点工程建设；一条是积极探索加快生态文明制度建设。

找准路径，内蒙古生态文明建设进入快车道。统筹考虑主体功能区定位和各盟市资源禀赋，合理优化调整生态保护红线，将全区一半以上的国土面积划入生态保护红线。经过持续保护，内蒙古森林覆盖率和草原综合植被盖度分别达到23%和45%，荒漠化和沙化土地面积实现“双减”。

环境好不好，候鸟先知道。现在每年有约600万只鸟类迁徙经过乌梁素海或在此地繁殖。巴彦淖尔市乌梁素海生态保护中心副主任包巍说，乌梁素海的生态治理由“治湖泊”转向“治流域”，生态环境得到明显改善。

像蒙古马一样一往无前

118万多平方公里的辽阔北疆，是今天内蒙古自治区2400多万各族同胞并肩奋斗的热土。在习近平总书记的心中，这片热土既要保持美丽的生态，也要建成幸福的家园。

5月，大兴安岭林区腹地的阿尔山市积雪未融，坐在温暖的回迁楼房里，棚改居民郭永财再也不担心晚上会被冻醒。总书记关心老百姓的住房问题，

现在我们告别了板夹泥房，想邀请他到新家坐坐。

2014年隆冬时节，习近平总书记来到困难林业职工郭永财的家中，摸火墙，看年货，坐炕头。看到群众住房比较困难，他叮嘱当地干部要加快棚户区改造，排出时间表，让群众早日住上新房。8年来，阿尔山市改造棚户区房屋10400户，所有棚户区居民全部“出棚进楼”。

习近平总书记高度重视少数民族群众生活改善问题。他曾在蒙古包中，同锡林郭勒盟牧民玛吉格一家拉家常。聊天中，玛吉格老人反映当地有的牧户在用电、通行上还有些困难，习近平总书记要求当地党委和政府作出规划，努力加以解决。玛吉格的儿子钢苏格拉说，现在电通了，路也修到了家门口。

连续五年全国两会参加内蒙古代表团审议，习近平总书记以“脱贫、巩固、衔接、振兴”为轴，为内蒙古摆脱贫困、走向富裕指明方向，依据“外接内蒙、内联八省”区位优势，为内蒙古找准在全国构建新发展格局中的定位。

把内蒙古建设成为我国北方重要生态安全屏障、祖国北疆安全稳定屏障；

建设国家重要能源和战略资源基地、农畜产品生产基地；

打造我国向北开放重要桥头堡。

把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。习近平总书记给内蒙古提出清晰的总体发展目标，已成为草原儿女共同心愿和发展动力之源。

牢记总书记的嘱托，内蒙古不待扬鞭自奋蹄。到2021年实现粮食生产十八连丰，畜牧业生产十七连稳，全区规模以上工业企业利润总额突破3000亿元，地区生产总值突破2万亿元，逐步摆脱对羊、煤、土、气的依赖，非煤产业增加值占规模以上工业增加值比重超过六成，正着力打造一批千万千瓦级新能源基地，在全国率先建成以新能源为主体的能源供给体系，实现由化石能源大区向清洁能源大区转变。

我们干事创业就要像蒙古马那样，有一种吃苦耐劳、一往无前的精神。习近平总书记用形象的比喻勉励内蒙古各族干部群众。在全面建设社会主义现代化国家新征程中，内蒙古各族儿女守望相助、手足情深，像蒙古马一样吃苦耐劳、苦干实干。

新华社记者 于长洪 张丽娜 魏婧宇 (新华社呼和浩特5月26日电)

沿着总书记的足迹



5月25日，吴桥县张硕杂技艺术中心学员在吴桥县运河公园练习杂技。河北省沧州市吴桥县是著名的杂技之乡。近年来，当地依托大运河文化带建设，深入挖掘独特的杂技资源优势，发展杂技+文旅、杂技+研学等，推进大运河畔生态带、产业带、旅游带建设。

新华社传真

通知债权人申报债权的注销公告

莲都区丽新乡山村村资金互助会经董事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清

算组申报债权。联系人：蓝有贞
清算组电话：13115789578
莲都区丽新乡山村村资金互助会
2022年5月20日

中国体育彩票排列3(浙江省)第22136期开奖公告信息			
开奖日期: 2022年5月26日			
本期全国销售金额: 38,348,028元 本省区、市销售金额: 2,717,710元			
本期开奖号码: 656			
本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	8,388注	650注	1,040元
组选3	14,892注	894注	346元
组选6	0注	0注	173元
28,605,729.60元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年7月25日，逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票排列5第22136期开奖公告信息			
开奖日期: 2022年5月26日			
本期全国销售金额: 15,330,598元			
本期开奖号码: 65611			
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	40注	100,000元	4,000,000元
合计	40注		4,000,000元
457,436,414.54元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年7月25日，逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票浙江省20选5第22136期开奖公告信息			
开奖日期: 2022年5月26日			
本期销售金额: 175,954元			
本期开奖号码: 02 06 10 15 16			
本期出球顺序: 16 06 15 02 10			
本期中奖情况			
奖项	本地中奖注数	单注奖金	
一等奖	6注	4,783元	
二等奖	503注	50元	
三等奖	6,473注	5元	
0.00元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年7月25日，逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。			

遗失启事

浙江永鸿置业有限公司遗失合同专用章一枚，声明作废。

浙江永鸿置业有限公司遗失发票专用章一枚，声明作废。

丽水市爱家家园遗失社会服务机构登记证副本，统一社会信用代码：52331100310594238H，声明遗失。



全社会都关心支持
未成年人
健康成长